
電波監理審議会 有効利用評価部会（第54回） 

議事録 
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西村  暢史（部会長）、笹瀬  巌（部会長代理）  
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柏崎  幹夫（総合通信基盤局総務課課長補佐）（幹事）  
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開    会 

 

○西村部会長 それでは、本日出席予定の先生方は全員おそろいということで

ございますので、定刻より少々早くなりますけれども、ただいまから電波監理

審議会有効利用評価部会第５４回会合を開催いたします。皆様、お忙しいとこ

ろお集まりくださりありがとうございます。本日の部会はＷｅｂによる開催と

させていただいております。 

 本日の有効利用評価部会は、電波監理審議会委員の笹瀬会長と私、両名が出

席しておりまして、電波監理審議会令第３条に基づく定足数を満たしておりま

す。なお、本日は若林特別委員が所用により御欠席と伺っております。また、

電波監理審議会親会からは、矢島委員が傍聴予定となっていることも申し添え

させていただきます。 

 それでは、議事に先立ちまして、本日の資料及び議事録の取扱いにつきまし

て、免許人の権利もしくは利益に支障を及ぼすおそれがある情報を含んでいる

ものにつきましては、電波監理審議会決定第２号に基づきまして、公表は控え

たいと考えます。事務局におかれましては、後日、非公表情報を特定し、免許

人及び構成員の皆様にも確認を行った上で、評価後に公表するよう御対応いた

だければと思います。よろしくお願いいたします。 

○柏崎幹事 承知いたしました。 

○西村部会長 ありがとうございます。 

 

議    事 

 

（１）前回部会での議論等を踏まえた修正（定量評価・定性評価） 
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【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

（２）令和７年度携帯電話及び全国ＢＷＡ等に係る今後の検討課題 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

（３）令和７年度携帯電話及び全国ＢＷＡ等に係る電波の有効利用の程度の評

価結果（案） 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

閉    会 

 

○西村部会長 それでは、本日の議事は以上となります。事務局から事務連絡

等はございますか。 

○飯倉課長 事務局総務省、飯倉です。いつもお世話になっております。 

 本日、年末ということもありまして、事務局から一言お礼を申し上げたいと

思います。 

 ２０２０年の５Ｇ導入から５年が経過いたしまして、Ｓｕｂ６帯ですとかミ

リ波帯に関する評価も次のステージに入っていくというタイミングかなと思っ

ております。西村部会長はじめ先生方におかれましては、本日も含めまして、

月１以上のペースでの部会での御審議、誠にありがとうございます。目下、Ｎ

ＴＮの評価といったような大きな課題もございます。引き続き御指導いただき

ますように、よろしくお願いいたします。 

○柏崎幹事 続きまして、事務局より事務連絡を２点御連絡いたします。 

 １点目、追加の修正等の御意見につきましては、非常に短期間、また、年末

に恐れ入りますが、本日１２月２６日ということで、あさって、今週中となり
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ますが、金曜日までに事務局までメールをいただけますよう、よろしくお願い

いたします。 

 また、２点目、次回の部会は年明け１月２１日水曜日、時間は１６時からを

予定しております。 

 以上となります。 

○西村部会長 ありがとうございました。先ほどございましたとおり、次回部

会は来年１月２１日水曜日、１６時からということでございます。有効利用評

価方針の改定に向けた御審議をお願いしたいと考えておりますので、先生方に

おかれましては、引き続きよろしくお願い申し上げます。 

 それでは、本日の有効利用評価部会を閉会いたします。どうぞ先生方、それ

から事務局の皆様、年末年始穏やかな時間が流れることを祈願しております。 

 それでは、失礼いたします。ありがとうございました。 

 

 


